

एसी, इनवर्टर की बिक्री में तेज बढ़ोतरी: एसोचैम

नई दिल्ली | पिछले साल के मुकाबले इस साल गर्मी जल्दी आने और देश के कुछ भागों में पारा तेजी से चढ़ने से एसी, इनवर्टर, जनरेटर और एयर कूलर की बिक्री में 35 से 40 फीसदी इजाफा होने का अनुमान है। उद्योग संगठन एसोचैम ने रिटेल कंपनियों और डिस्ट्रीब्यूटर चेन के सर्वे में प्राप्त जानकारी के आधार पर यह अनुमान किया है। इसके मुताबिक देश के विभिन्न शहरों में पिछले तीन हफ्तों में एयर कंडीशनर (एसी) की मांग बढ़ी

है। इससे इस साल इनकी बिक्री में 40 से 45 फीसदी बढ़ोतरी होने का अनुमान है। वहीं, राजस्थान, पंजाब, हरियाणा, उत्तरप्रदेश, तमिलनाडु, कर्नाटक समेत अन्य राज्यों में बिजली की मांग बढ़ने और पीक अवर में होने वाली कटौती से इनवर्टर और जनरेटर जैसे 'पावर बैकअप' उपकरणों की मांग इस मौसम में 20 से 25 फीसदी तक बढ़ने का अनुमान है। एसोचैम के सेक्रेटरी जनरल डीएस रावत ने शुक्रवार को यह

जानकारी दी। उन्होंने कहा, स्प्लिट एसी की मांग में तेजी देखने को मिल रही है। तेजी से बढ़ने वाले शहरों में घरों में खिड़की एक अहम मुद्दा है। लिहाजा लोग स्प्लिट एसी लेने को तरजीह दे रहे हैं। हालांकि इनकी कीमत विंडो एसी के मुकाबले 30 फीसदी तक अधिक है। इसके अलावा तापमान बढ़ने के साथ पिछले एक हफ्ते में एसी मेंटनेंस का काम करने वाली कंपनियों ने मांग में 100 फीसदी बढ़ने की जानकारी दी है।

एसी, इनवर्टर की बिक्री में तेजी

मुंबई। पिछले साल के मुकाबले इस साल गर्मी जल्दी आने तथा देश के कुछ भागों में पारा तेजी से चढ़ने से एसी, इनवर्टर, जनरेटर और एयर कूलर की बिक्री में 35 से 40 प्रतिशत वृद्धि का अनुमान है। उद्योग मंडल एसोसिएम के एक सर्वे के अनुसार, देश के विभिन्न शहरों में पिछले तीन सप्ताह में एयर कंडीशनर (एसी) की मांग बढ़ी है और इसको देखते हुए इस साल बिक्री में 40 से 45 प्रतिशत वृद्धि का अनुमान है। खुदरा कंपनियों तथा वितरण शृंखला से प्राप्त जानकारी के आधार पर किए गए सर्वे के अनुसार, इनवर्टर और जनरेटर जैसे 'पावर बैकअप' की मांग इस मौसम में 20 से 25 प्रतिशत बढ़ने की संभावना है। इसके अनुसार, कम बारिश की आशंका से जनरेटर और इनवर्टर जैसे इलेक्ट्रिक उपकरणों की मांग बढ़ेगी। सर्वे के अनुसार स्थिति को भांपते हुए उपभोक्ता वित्त कंपनियां शून्य ब्याज विकल्प जैसी पेशकश से ग्राहकों को लुभा रहे हैं। इससे भी मांग बढ़ रही है।

एसोचैम कृषि खाद्य पर सम्मेलन आयोजित करेगा

कोलकाता, (भाषा)। प्रमुख उद्योग संगठन एसोचैम कृषि खाद्य प्रसंस्करण एवं मत्स्यपालन पर तीन दिवसीय व्यावसायिक सम्मेलन को आयोजित करेगा जिसमें चीन, हांगकांग और जापान के 75 कारोबारियों के भाग लेने की उम्मीद है। कृषि परिषद :पूर्वी क्षेत्र: के अध्यक्ष रंजन सेन ने आज कहा कि इस सम्मेलन में करीब 75 विदेशी मेहमान भाग लेंगे जिसमें कर्नाटक, तमिलनाडु, गुजरात, महाराष्ट्र, दिल्ली, उत्तर प्रदेश और पूर्वोत्तर राज्यों की भारतीय कंपनियां अपने उत्पादों को प्रदर्शित करेंगी। भारतीय कंपनियां प्रसंस्कृत खाद्य, सी.फूड और मांस जैसी श्रेणी में अपने उत्पादों को प्रदर्शित करेंगी।